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Na Krajském úřadě Karlovarského kraje se ve středu 14. ledna 2026 uskutečnilo krajské
kolo Ekonomické olympiády, prestižní celostátní soutěže určené studentům středních škol
se zájmem o ekonomii, finance a hospodářské souvislosti. Letošní ročník byl výjimečný tím,
že se jednalo již o 10. ročník této soutěže.

Ekonomická olympiáda dlouhodobě podporuje rozvoj ekonomického myšlení mladých lidí a jejich
orientaci v aktuálních ekonomických a finančních tématech. Do krajského kola v Karlovarském kraji
postoupili nejlepší studenti ze školních kol, kteří zde poměřili své znalosti v testu zaměřeném na
mikroekonomii, makroekonomii, finanční gramotnost i hospodářskou politiku.

Úvodního slova se ujala Hana Žáková, radní Karlovarského kraje pro oblast vzdělávání, školství,
sportu a tělovýchovy. Ve svém vystoupení zdůraznila význam ekonomického vzdělávání pro praktický
život mladé generace a ocenila zájem studentů o tuto náročnou, ale velmi důležitou oblast.

Součástí programu byly také dvě odborné přednášky. Tomáš Pavlík, tiskový mluvčí České asociace
pojišťoven, přednesl přednášku na téma „Pojišťovny a odolnost české společnosti a ekonomiky“.
Následně vystoupil Lukáš Jordán, doktorand na CERGE-EI a odborný asistent na Vysoké škole
ekonomické v Praze, s přednáškou „Peníze v ekonomii vs. peníze v realitě“, která studentům
přiblížila rozdíly mezi teoretickým a praktickým pohledem na fungování peněz.

Koordinátorkou krajského kola za Institut ekonomického vzdělávání, z. ú. (INEV) byla Andrea
Kovardinská ze Střední školy logistické Dalovice, která se významně podílela na hladkém průběhu
celé akce. Poděkování náleží také odboru školství, mládeže a tělovýchovy Karlovarského kraje za
podporu při organizaci soutěže.

Vítězové krajského kola postupují do celostátního finále, kde budou reprezentovat Karlovarský kraj a
utkají se s nejlepšími studenty z celé České republiky. Nejlepší účastníci mají následně možnost
postoupit až do mezinárodního finále.

Ekonomická olympiáda je dnes největší soutěží svého druhu v České republice a každoročně se jí
účastní tisíce studentů. Podrobné informace o soutěži jsou uvedeny na jejím webu.

Děkujeme všem partnerům a podporovatelům, bez jejichž pomoci by realizace krajského kola nebyla
možná.
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